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ISTRUZIONI D'USO E DI INSTALLAZIONE SERRAGGIO BARRA BOOM ES PER GIOTTO ULTRA 36
INSTALLATION AND USER MANUAL BOOM ES MOUNTING FOR GIOTTO ULTRA 36

INSTRUCTIONS D’UTILISATION ET D’INSTALLATION SERRAGE DE LISSE BOOM ES POUR GIOTTO ULTRA 36
INSTALLATIONS-UND GEBRAUCHSANLEITUNG SCHRANKENBAUMBEFESTIGUNG BOOM ES FUR GIOTTO ULTRA 36
INSTRUCCIONES DE USO Y DE INSTALACION APRIETE DE LA BARRA BOOM ES PARA GIOTTO ULTRA 36
GEBRUIKS- EN INSTALLATIEAANWIJZINGEN SLUITING BOOM ES STANG VOOR GIOTTO ULTRA 36

INSTRUCOES DE USO E DE INSTALAGAO APERTO DA BARRA BOOM ES PARA GIOTTO ULTRA 36

OAHTIEX XPHXHX KAl ETKATAXTAZHX >YXOI=H MMNAPAX BOOM ES I'lA GIOTTO ULTRA 36

INSTRUKCJA UZYTKOWANIA [ INSTALACJI ZESTAW DO MOCOWANIA RAMIENIA BOOM ES NA GIOTTO ULTRA 36
PYKOBO/JCTBO MO YCTAHOBKE /1 SKCIUTYATALINN 3ATAXKKA LWUTAHI BOOM ES AJ1A GIOTTO ULTRA 36

INAVOD K OBSLUZE A INSTALACI UTAZENITYCE BOOM ES PRO GIOTTO ULTRA 36

KULLANIM VE MONTAJ BILGILERI GIOTTO ULTRA 36 ICIN CUBUK BOOM ES KiLiDi

Attenzione! Leggere attentamente le “Avvertenze” all'interno! Caution! Read “Warnings”inside carefully!

Attention! Veuillez lire attentivement les Avertissements qui se trouvent a l'intérieur! Achtung! Bitte lesen Sie aufmerksam die,Hinweise” im Inneren!
jAtencion; Leer atentamente las “Advertencias”en el interior! Let op! Lees de “Waarschuwingen” aan de binnenkant zorgvuldig!
Atencao! Ler atentamente as “Instrucdes ” que se encontram no interior! ipogoxn! Atafdote pe mpoooyxr Ti¢ “TIPOEIGOMOINTEI” OTO ECWTEPIKO!
Uwaga! Nalezy uwaznie przeczytac “Ostrzezenia” w srodku! BHumaHme! BHimaTenbHo npoutute Haxopawmecs BHyTpu “VHCTpyKLmn”!
Varovani! Prectéte si pozorné kapitolu “Upozornéni”! Dikkat! Icinde bulunan “Uyarilan” dikkatle okuyunuz!
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GENERALITA

Il kit OMEGA ES, permette il fissaggio della barra in alluminio BOOM ES
alla barriera GIOTTO ULTRA 36.
La lunghezza barra massima supportabile, non deve superare i 6 metri.

Prima di effettuare qualsiasi intervento sull'impianto
togliere I'alimentazione elettrica.

llsimboloindicaoperazioniche, se effettuateinmodonon
corretto, possono presentare rischi di SCHIACCIAMENTO.
DEMOLIZIONE Leliminazione dei materiali va fatta rispettando le
norme vigenti. Non gettate il vostro apparecchio scartato, le pile o
le batterie usate nei rifiuti domestici. Avete la responsabilita di resti-
tuire tutti i vostri rifiuti da apparecchiature elettriche o elettroniche
lasciandoli in un punto di raccolta dedicato al loro riciclo.
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GENERAL INFO

The OMEGA ES kit allows fastening the BOOM ES aluminium boom to
the GIOTTO ULTRA 36 barrier.

The maximum admissible boom length must not exceed 6 meters.
Disconnect the power supply before carrying out any
interventions on the system.

The symbol indicates operations which, if performed
incorrectly, may pose CRUSHING risks.

SCRAPPING Materials must be disposed of in accordance with the
regulations in force. Do not throw away your discarded equipment
or used batteries with household waste. You are responsible for ta-
king all your waste electrical and electronic equipment to a suitable
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recycling centre.

GENERAL

Le kit OMEGA ES permet de fixer la lisse en aluminium BOOM ES a la
barriere GIOTTO ULTRA 36. La longueur maximale supportable de la
lisse ne doit pas dépasser 6 métres.

Avant toute intervention sur le systéme, couper I'alimen-
tation électrique.

Lesymboleindique des opérations qui, sielles sont effectuéesde
maniéreincorrecte, peuvent présenterunrisque d’'ECRASEMENT.
DEMOLITION Eliminez les matériaux en respectant les normes en
vigueur. Ne jetez ni les vieux appareils, ni les piles, ni les batteries
usées avec les ordures domestiques. Vous devez confier tous vos
déchets d'appareils électriques ou électroniques a un centre de col-
lecte différenciée, préposé a leur recyclage.
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ALLGEMEINES

Das Kit OMEGA ES ermdglicht die Befestigung des Schrankenbaums
aus Aluminium BOOM ES an der Schranke GIOTTO ULTRA 36.

Die maximale tragbare Lénge des Schrankenbaums darf 6 Meter nicht
Uberschreiten.

Vor Arbeitenander Anlage die Stromversorgung trennen.

Das Symbol weistauf Arbeiten hin, die beiunsachgemaBer
Durchfiihrung die Gefahrvon QUETSCHUNGEN darstellen.
VERSCHROTTUNG Die Entsorgung der Materialien muss unter
Beachtung der geltenden Normen erfolgen. Bitte werfen Sie Ihr Alt-
gerat oder die leeren Batterien nicht in den Haushaltsabfall. Sie sind
verantwortlich fir die ordnungsgemaBe Entsorgung lhrer elektri-
schen oder elektronischen Altgerate durch eine offizielle Sammel-
stelle.
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INFORMACION GENERAL
El kit OMEGA ES permite fijar la barra de aluminio BOOM ES en la bar-
rera GIOTTO ULTRA 36. La longitud maxima que soporta la barra no
debe superar los 6 metros.
Antes derealizar cualquier intervencion, cortarla alimen-

tacion eléctrica.

Del simboloindica operaciones que siserealizan deforma
incorrecta, pueden presentarriesgosde APLASTAMIENTO.
DESGUACE La eliminacion de los materiales se debe realizar respe-
tando las normas vigentes. No desechar su equipo descartado, las
pilas o las baterias usadas con los residuos domésticos. Usted tiene
la responsabilidad de desechar todos sus residuos de equipos eléc-
tricos o electrénicos, entregandolos a un punto de recogida dedica-
do al reciclaje de los mismos.
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ALGEMEEN

De kit OMEGA ES dient voor de bevestiging van de aluminium stang
BOOM ES op de barriere GIOTTO ULTRA 36. De maximum ondersteun-
bare lengte van de stang mag niet meer dan 6 meter zijn.

Voordat eender welke handeling op de installatie wordt
uitgevoerd, moetdestroomtoevoeruitgeschakeldworden.

Hetsymbool duidthandelingenaandie,indienzenietcorrectwor-
den uitgevoerd, risico’s voor VERPLETTERING kunnen inhouden.
SLOOP De materialen moeten verwijderd worden met inachtne-
ming van de geldende normen. Uw niet meer gebruikte apparaat,
de lege batterijen of accu’s niet bij het huisvuil weggooien. U bent
er verantwoordelijk voor al uw afval van elektrische of elektronische
apparatuur weg te brengen naar een inzamelpunt voor de recycling
ervan.
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GENERALIDADES

O kit OMEGA ES permite a fixacdo da barra de aluminio BOOM ES na
barreira GIOTTO ULTRA 36. O comprimento maximo suportavel da bar-
ra ndo deve exceder 6 metros.

Antes de realizar qualquer intervencao no sistema, desli-
gue a alimentacao elétrica.

O simbolo indica operagées que, se executadas incorreta-
mente, podem apresentar risco de ESMAGAMENTO.
DEMOLIGAO A eliminacio dos materiais deve ser feita de acordo
com as normas vigentes. Ndo deite o equipamento eliminado, as
pilhas ou as baterias no lixo doméstico. Vocé tem a responsabilida-
de de restituir todos os seus residuos de equipamentos elétricos ou
eletrénicos deixando-os num ponto de recolha dedicado a sua re-
ciclagem.
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FENIKA

To kit OMEGA ES, emTtpémnel Tn OTEPEWON TNG UMAPAG AAOUULIVIOU
BOOM ES o1o ppayud GIOTTO ULTRA 36. To péytoto umootnpi{duevo
UnKog umrdpag Sev mpémet va Eemepvd Ta 6 PETPA.

Mpwv ané omoladnimote mapépfaocn TNV £yKataotaon
aAPAIPEOTE TNV NAEKTPIKN Tpopodoaia.

To cUPOAO UTTOSEIKVUEL EVEPYELEC OLOTTOIEG EAV SEVYivouV
owWoTd, pmopei va umdap&et kivéuvog TYNOAIWHE.
AIAAYZH H 8168g0n Twv UNIKWV TIPETTEL VA YiVEL CUPPWVA UE TNV
1oxUouoa vopoBeaia. Mnv TTETATE TN XOAAOUEVN CUCKEUH 0OG KAl TIG
XPNOIUOTIOINMEVEG UITaTapieg 0Ta OIKIAKA amoppiupata. Evepyriote
umevBuva mapadidovtag OAa Ta amoppiupaTa amd NAEKTPIKEG
NAEKTPOVIKEG CUOKEUEG O€ €va ONnHEI0 CUANOYNG YIa TNV AVOKUKAWOT
TouC.
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INFORMACJE OGOLNE

Zestaw OMEGA ES umozliwia mocowanie aluminiowego ramienia
BOOM ES do szlabanu GIOTTO ULTRA 36. Maksymalna dopuszczalna
dtugos¢ ramienia nie moze przekracza¢ 6 metréw.

Przed wykonaniem jakichkolwiek dziatan na instalacji
wylaczy¢ zasilanie elektryczne.

Ten symbol informuje, ze nieprawidtowe wykonanie tak
oznaczonych dziatan grozi ZMIAZDZENIEM.

ROZBIORKA Wszelkie materialy nalezy usuwac¢ zgodnie z
obowigzujagcymi zasadami. Zuzytego urzadzenia, akumulatorkéw
i wyczerpanych baterii nie nalezy wyrzuca¢ wraz z odpadami
domowymi. Uzytkownik odpowiedzialny jest za dostarczenie
wszystkich odpaddéw elektrycznych i elektronicznych do stosowny-
ch punktow zbiorki i recyklingu.
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OBLUME CBEAEHUA

Komnnekt OMEGA ES nosBondeTt 3akpenuTb allOMVHUEBYIO LUTAHTy
BOOM ES k orpaxpgeHuto GIOTTO ULTRA 36.

MaKcrManbHasa fnviHa WTaHM He JOMKHA NPeBblwaTh 6 MeTPOB.
Mepep BbinonHeHMeM Kakux-nn6o pa6oT Ha ycTaHOBKe
cnepyeT OTKAIOUYUTD dNeKTponuTaHne.

CnmBon, yKasblBaloWMinHATO, YTOONEpaLN, NPUNXHENPaBUIbHOM
BbINONHEHNM, MOTYT npuBecTy K puckam CAABJINBAHUA.

P
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YTUIN3ALUMA maTepranos [OJHKHO
OCYLeCTBAATLCA B COOTBETCTBMM C JeNCTBYOWMMU HOpMamn. He
BblOpacbiBaiTe Ball OpaKoOBaHHbIM MPUOGOP, MCMONb30BaHHbIE
6aTaperikn UM aKKyMynaTopbl BMecTe C ObITOBbIMM OTXOZaMWU.
Bbl HeceTe OTBETCTBEHHOCTb 3a BO3BPAT BCEX BalUMX OTXOAOB OT
JMEKTPUYECKNX UMW SEKTPOHHBIX MPMOOPOB, OCTaBAAA UX B NyHKTE
cbopa, NpeaHa3HaYEHHOM 1A UX NepepaboTKu.

YHUUTOXKEHNE

VSEOBECNE INFORMACE

Sada OMEGA ES umoziiuje upevnéni hlinikové ty¢e BOOM ES k zavore
GIOTTO ULTRA 36.
Maximalni inosna délka tyce nesmi prekrocit 6 metr(.

A

Pied provedenim jakéhokoli zasahu na zafizeni odpojte
privod elektrického proudu.

Symbol oznacuje operace, které mohou v pripadé ne-
spravného provedeni predstavovat riziko ZMACKNUTI.

LIKVIDACE Materidl se smi likvidovat pouze s dodrzenim platnych
predpist. Vyfazena zatizeni, baterie nebo akumuldtory nevyhazujte
do smésného komundlniho odpadu. Mate povinnost odevzdat
vsechny odpady z elektrickych a elektronickych zafizeni ve sbérnych

—_— mistech urcenych pro jejich recyklaci.

GENEL OZELLIKLER

OMEGA ES kiti aliminyum malzemeden BOOM ES ¢ubugun GIOTTO
ULTRA 36 bariyerine sabitlemeyi saglar.
Desteklenebilir maksimum ¢ubuk uzunlugu 6 metreyi gecmemelidir.

‘ i Sistemiizerinde herhangibirislemyapmadan 6nceelektrik

gii¢ kaynagini kesiniz.

Busembol, dogrusekilde gerceklestirilmedikleridurumda,
I

>

EZILME riski teskil eden islemleri belirtir.

BERTARAF ETME Materyallerin bertaraf edilmesi, yururlikteki
standartlara uyularak yapilmalidir. Artik kullanilmayacak cihazinizi,
tikenmis pilleri veya akileri ev ¢opline atmayiniz. Elektrikli veya
elektronik cihazlardan kaynaklanan bittin atiklarinizi, bunlarin geri
donustimlerini gerceklestiren 6zel bir toplama merkezine gotiirerek
iade etme sorumluluguna sahipsiniz.

OMEGAES -3



COMPOSIZIONE DEL KIT - KIT COMPOSITION - COMPOSITION DU KIT- ZUSAMMENSETZUNG DES BAUSATZES
COMPOSICION DEL KIT- SAMENSTELLING VAN DE KIT -COMPOSICAO DO KIT - ZYNOEZH TOY KIT
- SKLAD ZESTAWU- NPOBEPbTE MOJIOXKEHUE KOMIJIEKTA - SLOZENI SADY - KIT ICERIGI

D814279 2FA95_03
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Bagav |
gﬁi 4.2x16 77 7 —T

o5 BB Msxe Fhmex2s

ATTREZZATURE - EQUIPMENT - OUTILS - AUSRUSTUNG - EQUIPOS - UITRUSTING-
EQUIPAMENTOS - EZOMAIZMOX - NARZEDZIA - OGOPYA,OBAHME - VYBAVENI - EKIPMAN

[T ]

10 mm 4 mm 7 mm 10 mm PH2

OPERAZIONI PRELIMINARI - PRELIMINARY OPERATIONS - OPERATIONS PRELIMINAIRES -
VORBEREITENDE ARBEITEN - OPERACIONES PRELIMINARES - VOORBEREIDENDE OPERATIES -
OPERACOES PRELIMINARES - TPOKATAPKTIKEZ MPAZEIX - OPERACJE WSTEPNE -
NPEABAPUTEJIbHbIE OMEPALUU - PREDBEZNE OPERACE - ON iSLEMLER

Optional

BOOM ES

Optional

4 - OMEGAES
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(Example RIGHT SIDE BOOM) - Installation du SERRAGE DE LISSE OMEGA ES (Exemple LISSE DROITE) - Installation der
SCHRANKENBAUMBEFESTIGUNG OMEGA ES (Beispiel RECHTER SCHRANKENBAUM) - Instalacion APRIETE BARRA
OMEGAES (Ejemplo BARRA DERECHA) - Installatie SLUITING STANG OMEGA ES (Voorbeeld STANG RECHTS) - Instalacéo
APERTO DA BARRA OMEGA ES (Por exemplo, BARRA DIREITA) - Eykataotaon ZYZOIZHE MIAPAZ OMEGA ES (M.x.
AEZIA MMAPA) - Instalacja ZESTAWU DO MOCOWANIA RAMIENIA OMEGA ES (przyktad RAMIE PRAWOSTRONNE) -
YcraHoeka CUCTEMbI 3ATSXKKM LUTAHTM OMEGA ES (Mpumep MPABAS LUTAHTA) - Montaz UTAZENI TYCE OMEGA ES
(piklad PRAVA TYC) - OMEGA ES CUBUK KILiDINiN montaji (SAG CUBUK érnegi)

@ Installazione SERRAGGIO BARRA OMEGA ES (Esempio BARRA DESTRA) - OMEGA ES BOOM MOUNTING installation

BARRA DESTRA - RIGHT SIDE BOOM - LISSE
DROITE - RECHTER SCHRANKENBAUM
- BARRA DERECHA - STANG RECHTS -
BARRA DIREITA - AEZIA MIMAPA - RAMIE
PRAWOSTRONNE - MPABASl LUTAHTA -
PRAVATYC - SAG CUBUK

Assicurarsi che la molla non sia in tensione.

Make sure the spring is not under tension.
Vérifiez si le ressort n'est pas en tension.
Sicherstellen, dass die Feder nicht gespannt.

{ Asegurarse de que el muelle no esté tensado.
Controleren of de veer niet onder spanning staat.
Certifique-se de que a mola néo esteja sob tensao.
BePBaiwBeite 611 T0 eNatriplo dev gival Teviwpévo.
Sprawdzi¢, czy sprezyna nie jest naprezona.
Y6epnutecn, UTo NpPyKrHa He HaTAHYyTa.

Ujistéte se, Ze pruzina neni napnuta.

Yayin gergin olmadigindan emin olunuz.

Non serrare - Do not
tighten - Ne pas serrer
- Nicht festziehen - No
apretar - Draai niet Aan-
halen - Nao apertar - Mn
Yi€te - Nie Dokrecic¢ - He
3ataHnTte - Neotahujte -
Degil sikmak

BOOM ES

OMEGAES-5
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Coppia di serraggio 10 Nm
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%\% e Tightening torque 10 Nm
Couple de serrage 10 Nm
Anzugsdrehmoment 10 Nm
Par de apriete 10 Nm
Aanhaalmoment 10 Nm
Bindrio de aperto 10 Nm
Poriy cuo@iEng 10 Nm
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Moment dokrecenia 10 Nm
. ]@ T~ MomeHT 3atakkn 10 Hm
DA Utahovaci moment 10 Nm
AT T \:(} Sikma torku 10 Nm
N N /
N
N\ 4.2x16 —_
NN @,
NN
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L] N N

Serrare (10 Nm) - Tighten (10
- Serrer (10 Nm) - Anziehen (10
- Apretar (10 Nm) Aanhalen (10
- Apertar (10 Nm) - Zoi€te (10 N
Do rgcic’; (1 - 3atanHure (10
- Utazeni (1 -Sikiniz (10 Nm

Nm
Nm

==

A

e Installazione SERRAGGIO BARRA OMEGA ES (Esempio BARRA SINISTRA) - OMEGA ES BOOM MOUNTING installation

(Example LEFT SIDE BOOM) - Installation du SERRAGE DE LISSE OMEGA ES (Exemple LISSE GAUCHE) - Installation
der SCHRANKENBAUMBEFESTIGUNG OMEGA ES (Beispiel LINKER SCHRANKENBAUM) - Instalacion APRIETE BARRA
OMEGA ES (Ejemplo BARRA IZQUIERDA) - Installatie SLUITING STANG OMEGA ES (Voorbeeld STANG LINKS) -
Instalacdo APERTO DA BARRA OMEGA ES (Por exemplo, BARRA ESQUERDA) - Eykatdotacn XYZQI=HZ MIMAPAX
OMEGA ES (M.x. APIZTEPH MMNAPA) - Instalacja ZESTAWU DO MOCOWANIA RAMIENIA OMEGA ES (przykiad RAMIE
LEWOSTRONNE) - YctaHoBka CUCTEMbI 3ATAMKKU LUTAHTM OMEGAES (Mpumep JIEBAA LUTAHTA) - Montaz UTAZENI
TYCE OMEGA ES (piiklad LEVA TYC) - OMEGA ES CUBUK KILIDINIiN montaji (SOL CUBUK 6rnegi)

BARRASINISTRA - LEFT SIDE BOOM - LISSE
GAUCHE - LINKER SCHRANKENBAUM
- BARRA IZQUIERDA - STANG LINKS -
BARRA ESQUERDA - APIZTEPH MMAPA -
RAMIE LEWOSTRONNE - JIEBAA LUTAHTA
- LEVATYC - SOL CUBUK

Assicurarsi che la molla non sia in tensione.

Make sure the spring is not under tension.
Verifiez si le ressort n'est pas en tension.
Sicherstellen, dass die Feder nicht gespannt.
Asegurarse de que el muelle no esté tensado.
Controleren of de veer niet onder spanning staat.
Certifique-se de que a mola néo esteja sob tensao.
BeBaiwbeite 6T1 TO EAaTriplo Sev ival TEVIWHEVO.
Sprawdzi¢, czy sprezyna nie jest naprezona.
Y6epuTech, UTo NpyKrHa He HaTAHYyTa.

Ujistéte se, Ze pruzina neni napnuta.

Yayin gergin olmadigindan emin olunuz.

6 - OMEGA ES



Non serrare - Do not
tighten - Ne pas serrer
- Nicht festziehen - No
apretar - Draai niet Aan-
halen - Nao apertar - Mn
Y pi€te - Nie Dokreci¢ - He
3ataHuTe - Neotahujte -

BOOM ES

Degil sikmak
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Serrare (10 Nm) - Tighten (10 Nm)
- Serrer (10 Nm) - Anziehen (10 Nm)
- Apretar (10 Nm) Aanhalen (10 Nm)
- AEertar (10 Nm) - Z@i€te (10 Nm) -
Dokrecic¢ (10 Nm) - 3atanuTte (10 Hm)
- Utazeni (10 Nm) - Sikiniz (10 Nm)

Coppia di serraggio 10 Nm
Tightening torque 10 Nm
Couple de serrage 10 Nm
Anzugsdrehmoment 10 Nm
Par de apriete 10 Nm
Aanhaalmoment 10 Nm
Binario de aperto 10 Nm
Pomn oUo@iEng 10 Nm
Moment dokrecenia 10 Nm
MomeHT 3aTaxKn 10 Hm
Utahovaci moment 10 Nm
Stkma torku 10 Nm

M5x8




www.bft-automation.com

BFT Spa
Via Lago di Vico, 44 ITALY
36015 Schio (VI)
T+390445696511
F +39 0445 69 65 22

SPAIN

BFT GROUP ITALIBERICA DE
AUTOMATISMOS SL

Cami de Can Bassa, 6, 08401
Granollers, Barcelona, Spagna

FRANCE

AUTOMATISMES BFT FRANCE SAS
50 rue jean zay

69800 Saint-Priest, Francia

GERMANY

BFT ANTRIEBSSYSTEME GMBH
Faber-Castell-StralRe 29, 90522
Oberasbach, Germania

UNITED KINGDOM

BFT AUTOMATION UK LTD

Unit C2-C3 The Embankment Business
Park, Vale Road Heaton Mersey Stockport
Cheshire SK4 3GLUnited Kingdom

BFT AUTOMATION (SOUTH) LTD
Enterprise House Murdock Road, Dorcan,
Swindon, England, SN3 5HY

PORTUGAL

BFT PORTUGAL SA

Urb. Pedrulha lote 9 - Apartado 8123,
3025-248 Coimbra Portugal
POLAND

BFT POLSKA SP 20O

Marecka 49, 05-220 Zielonka,Polonia

IRELAND

BFT AUTOMATION IRELAND

Unit D3 City Link Business Park, Old Naas
Road, Dublin

BFT ADRIA DOO
Obrovac 39, 51218, Drazice, Croazia

CZECH REPUBLIC

BFT CZ SRO

Ustecka 533/9, 184 00 Praha 8,
Czech

BFT OTOMASYON KAPI
Serifali Mahallesi, no, 34775
Umraniye/istanbul, Turchia

LS.A.
BFT AMERICAS INC.
1200 S.W. 35th Avenue Suite B Boynton
Beach FL 33426

AUSTRALIA

BFT AUTOMATION AUSTRALIA PTY
29 Bentley St, Wetherill Park NSW
2164, Australia

EMIRATES

BFT MIDDLEEAST FZCO

FZS2 AAO1 -PO BOX 262200, Jebel Ali Free
Zone South Zone 2, Dubai - United Arab
NEW ZEALAND

BFT AUTOMATION NEW ZEALAND
224/A Bush Road, Rosedale,
Auckland, New Zealand
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